

Interzero Product Cycle GmbH | Spenger Str. 15 | 49328 Melle Tel. +49 5226 59290-0 | Fax +49 5226 59290-82 Jennifer.Hoecker@interzero.de | www.interseroh.de

Ihr Angebot vom 25.04.2024

Ihr Angebot aus dem reuseme-toner.shop

#	Artikel	Menge	Einzelpreis
1	62D2H00 Rebuilt Tonerkassette Hochwertiger Rebuilt Toner Made in Germany für die Modelle: Lexmark MX710, Lexmark MX710dhe, Lexmark MX710de, Lexmark MX711, Lexmark MX711de, Lexmark MX711dhe, Lexmark MX812dme, Lexmark MX812dxme, Lexmark MX812dxpe, Lexmark MX811dme, Lexmark MX811dpe, Lexmark MX811dxme, Lexmark MX811dxpe, Lexmark MX810dme, Lexmark MX810dpe, Lexmark MX810dxpe, Lexmark MX810dxpe, Lexmark MX810, Lexmark MX811, Lexmark MX812, Lexmark MX810dfe, Lexmark MX810dxfe, Lexmark MX811dfe, Lexmark MX811dxfe, Lexmark MX812dxfe, Lexmark MX812dpe Art-Nr.: 60009806	1	97,88 €

+++ Jetzt zusätzlich sparen +++

Mit dem Gutscheincode BuyMeNow sparen Sie 5 % auf den gesamten Einkauf.

Zu den genannten Preisen berechnen wir für jeden Versandvorgang 3,95 € inkl. MwSt.

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedinungen sowie die Angaben auf der Seite "Zahlung & Versand" unseres Shops.

Haben Sie Fragen? Sehr gerne helfe ich Ihnen weiter.

Mit freundlichen Grüßen

Florian Clemens

05226 59290-21

florian.clemens@interseroh.com

Firmendaten:

ReUseMe Toner | Interseroh Product Cycle GmbH

Spenger Straße 15, 49328 Melle

Geschäftsführer: Jan Höschel, Tom Reidick

Bankverbindung: Commerzbank AG | IBAN: DE17 1004 0000 0191 1254 00 | BIC: COBADEFFXXX

Amtsgericht Osnabrück, HRB 201620, Ust-IdNr. DE255939347

Zertifizierungen: DIN EN ISO 9001: 2008, DIN EN ISO 14001: 2009, BS OHSAS 18001: 2007, Entsorgungsfachbetrieb